Finanzpolitik - AD-AS Modell 2 (D102b)

=> Ein Staat mochte die Inflation bekampfen und ein tieferes
Preisniveau erreichen. Wie ist die Finanzpolitik zu fuhren,
und gelingt dieses Ziel ohne Nebenwirkungen?

Situation vor den Massnahmen
der Finanzpolitik

Preisniveau
A

AS

_____________________________ Erwiunschtes
AD Preisniveau

>Y
Vollbeschaftigung

AD = Aggregierte Nachfrage (aggregate demand)
AS = Aggregiertes Angebot (aggregate supply)
Y = reales Bruttoinlandprodukt

zur Losung; hier anklicken
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